
「日立市総合戦略策定のためのアンケート」集計結果 
 

・回答数：98 人         ・回答率：34.6％ 

（インターネットモニター数：283 人中）    

・調査期間：平成 27 年 7 月 24 日～8 月 2 日 

１ あなた自身について 

（１）性別 回答数 構成比 

１．男性 71 72.4% 

２．女性 27 27.6% 

無回答  0.0% 

  計 98 100.0% 

 

（２）年齢 回答数 構成比 

１．２０歳未満  0.0% 

２．２０歳～２９歳 4 4.1% 

３．３０歳～３９歳 5 5.1% 

４．４０歳～４９歳 26 26.5% 

５．５０歳～５９歳 24 24.5% 

６．６０歳～６９歳 18 18.4% 

７．７０歳～７９歳 21 21.4% 

８．８０歳以上  0.0% 

無回答  0.0% 

  計 98 100.0% 

 

（３）職業 回答数 構成比 

１．自営業主、会社などの役員 14 14.3% 

２．正規の職員・従業員 27 27.6% 

３．パート・アルバイト・契約社員・嘱託など 9 9.2% 

４．派遣社員  0.0% 

５．専業主婦・主夫 13 13.3% 

６．学生 1 1.0% 

７．無職 32 32.6% 

８．その他 2 2.0% 

無回答  0.0% 

  計 98 100.0% 

   



（４）家族構成 回答数 構成比 

１．単身世帯 8 8.2% 

２．１世代（あなたと配偶者） 40 40.8% 

３．２世代（あなたと配偶者と子、あなたと子、あなたと親） 37 37.8% 

４．３世代以上の世帯（親・子・孫など３世代以上） 11 11.2% 

５．その他 2 2.0% 

無回答  0.0% 

  計 98 100.0% 

 

（５）居住地 回答数 構成比 

１．日立市内 97 99.0% 

２．日立市外 1 1.0% 

無回答  0.0% 

  計 98 100.0% 

 

（６）日立市の居住年数（通算） 回答数 構成比 

１．１年未満  0.0% 

２．１年以上５年未満 3 3.1% 

３．５年以上１０年未満 3 3.1% 

４．１０年以上２０年未満 5 5.1% 

５．２０年以上 85 86.7% 

無回答 2 2.0% 

  計 98  

 

（７）住居種類 回答数 構成比 

１．持ち家（一戸建て） 80 81.6% 

２．持ち家（マンションなどの集合住宅） 1 1.0% 

３．県営・市営住宅 2 2.0% 

４．民間の賃貸住宅（一戸建て） 6 6.1% 

５．民間の賃貸住宅（マンション・アパートなどの集合住宅） 8 8.2% 

６．社宅・寮 1 1.0% 

７．間借り・住み込み・その他  0.0% 

無回答  0.0% 

  計 98 100.0% 

 



（８）通勤通学先 回答数 構成比 

１．日立市内 41 41.8% 

２．日立市外 11 11.2% 

３．通勤・通学はしていない 46 47.0% 

無回答  0.0% 

  計 98 100.0% 

 

２ これからの日立市に望む点（当てはまる番号を３つまで選び、○で囲んでください。） 

 回答数 構成比 

１．良好な自然環境の維持・保全 19 6.6% 

２．居住環境の良さ 12 4.2% 

３．地域の活気 50 17.4% 

４．通勤の便利さ 4 1.4% 

５．通学の便利さ 1 0.4% 

６．治安の良さ 18 6.3% 

７．親と子どもなどの家への近さ  0.0% 

８．住宅の取得しやすさ 3 1.0% 

９．道路の利用しやすさ 15 5.2% 

１０．公共交通の便利さ 29 10.1% 

１１．医療機関の利用しやすさ 24 8.4% 

１２．食料品や生活雑貨など日常の買い物の便利さ 17 5.9% 

１３．家具や電気製品、衣服、趣味の品などの買い物の便利さ 2 0.7% 

１４．子育て支援の手厚さ 16 5.6% 

１５．学校教育の手厚さ 11 3.8% 

１６．高齢者支援の手厚さ 18 6.3% 

１７．地域のイメージの良さ 12 4.2% 

１８．働く場所の多さ 20 7.0% 

１９．起業しやすい環境 4 1.4% 

２０．人材育成の手厚さ 4 1.4% 

２１．結婚・出会いしやすさ 3 1.0% 

２２娯楽の多さ 3 1.0% 

２３文化施設の利用しやすさ 2 0.7% 

無回答  0.0% 

  計 

 

287 100.0% 



３ 日立市に望む施策や事業などについて 

①出会い～子育て、② 教育・まなび、③しごと、④住む、⑤健康、⑥安全・安心等について延

べ 312 件の意見がありました。 

以上 


